CUUI s Sl Y 60/05:08, Bllay - Jsli oyl alls % o8 dul

2016 g 3 ~ e

il

g2 poke 3 S L

252!

sl Jol Il ol y>

FORL

LN ol | 4 las Cld I ol g ilo o

E

Ol LT
Guglldl

.Sl:..dy' g.at.S cg.q).\.“ ;._»m| > ;JSAu-“ c;_)j:....”

YW WA]

il

ol J>l e

ol e

230

5 F(X) =" —2x—1 Lo [-11] il e U e Wls g o 2 LS

g(x)=x

0(0) 5 1(3) s 5
1 1

J sl B J=Ig(x)dx5 I=If(x)dx s ol sl 2
-1 1

Sl ol gudl 3 fploe 0 2L o s ole 3B

e 2x+1 5l [-51] e x il sae S Jal (e LS ) e o

SLSCL LU

:g’_‘:.JJ:J‘_.l

[a;b] cpe xS Sl oy )8 13].[asb] Ul e o)U e W15 gy f
b
If(x)dxzo g f(x)20 =Ll

if(x)dxs ig(x)dxo@ f(x)<g(x): Lt

;e

F(X)=F(X) 10 xS ol o 1 Je F I LT WIa F (1)

sl F(a) SF(b) JU 5 [aib] ke sl 520 F 3l [aib] Jle £(x)20
.if(x)dxzo < 3 F(b)-F(a)20

Gl el Gda 5 g(X)—F (%) 20 of Lemsts o] 35 (2)
 JLS @ 2

Lo 12ge Cy bea T slael U8 ol a1 g Jle s e @ls

j:f(x)dx+_:|:f(x)dx = J:f(x)dx

:;,,Lé | e F 3 Ldol dls F S 13] 2yl gl
dx+jf x)dx=[ F(b)-F(a)]+[F(c)-F(b)]=[F(c)-F(a)] =jf (x)dx

If(x)dx = —If(x)dx S

| e fILLo] Wia FEAS 13 Gl wLLlui.c.:l...&Yb le !
:o)lo
Oy




b a a
J‘f(x)dx=—_|‘f(x)dx:ojf_.3 C=a :pd s If(x)dx=0
a b a
:'i_da.in 4
ouode JS ol e i due K g T kg e (40 peie (Wl g g
(1) Lad 1 gpe by Al

i[f(x) +9(x) Jdx= _l!):f (x)dx+_:|lg(x)dx

zkf(x)dx=k§f(x)dx (2)

: 4yl |

(C bt

she gy F O G5 1 e il 51 G g F SIS 13 &l las < (1)
A e f+g DWW LT D> F+G DI )6 1\

g

JT709+ 90 [F(0+ 6T = [F(b)+ 6 (0)]-[F(a) 6 @)]

=[F(b)-F(a)]+[G(b)-G(a)]= If(x)dx+f 9(x)d
Ul KF ol 1 e £ Lol Ul FEdls (3]l olall e L1 i (2)
1 lekf I 3L

X 1 1 . . .
xdxﬁ IZ.C[]__,_eXdX:O'::J(l:&.. RS

N EL 14T 5 T ]

sinxdx ¢ J= jsm xdxc.......alfl_jsm xdx : L.u}‘ (2

186 4w 25 "s) NS

 [0:3] ¢y x i s S T g0 Comn[033] e 5 e Dot
%x+1sf(x)32

AL Ly i1

FUI Ll ol O 5l Gl | e Lac 2

186 i 33 o8 0 &

S g 1 el ool (g ¢ B

1 1
424t = t
J_jtedt.l J;tedt<1

1

( 1
! dXeI=_!:l+X2dX(2

J= Iu sinudu ¢ I_Iu5|nudu 3

sduaall juw Jga cilaada




